
PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025
14/03/2025


HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

(APÓS A LEITURA)

COMUNICAMOS QUE EM VIRTUDE DA VOLTA DO VEREADOR ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO E A SAÍDA DO VEREADOR ZACARIAS ANTUNES DE OLIVEIRA NETO, O VEREADOR ALEXSANDRO VAI COMPOR AS COMISSÕES EM SUBSTITUIÇÃO AO VEREADOR ZACARIAS. 

VAMOS DAR INÍCIO A ORDEM DO DIA

1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 017/2025, de autoria do Vereador MAURO RODRIGUES AMARO ARAÚJO que requer a construção de duas passagens molhadas na Comunidade de Santa Luzia, distrito de Iapi, nesta municipalidade.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?
VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

2- DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 018/2025, de autoria do Vereador MAURO RODRIGUES AMARO ARAÚJO que requer a construção do sistema de abastecimento de água nas comunidades de Várzea da Cacimba, Flor Branca, Tapera e Santana/Oriente, nesta municipalidade.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

3-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 019/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA a construção de passagem molhada no Rio Curiú, entre as localidades de Lindeza e Boa Dádiva, nesta municipalidade.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


4-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 020/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que requer a construção de passagem molhada na localidade de Remédio, neste município. 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


5-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 021/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que requer o piçarramento da estrada vicinal, ligando as localidades de Espírito Santo a Várzea Grande, com passagem molhada na Grota do Mulungu, nesta municipalidade.
 (APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

6-DETERMINO A LEITURA DAS MENSAGENS QUE ENCAMINHA OS PROJETOS DE LEI Nºs:
· 792/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL que define salário base para os Agentes de Trânsito do Município de Independência.

· 793/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL autoriza o Poder Executivo Municipal a transformar o Cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico em enfermagem.

· 794/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL que dispõe sobre a prestação de serviços como “Agente Inclusão” da Prefeitura Municipal de Independência.

(APÓS A LEITURA)

OS REFERIDOS PROJETOS SERÃO ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES COMPETENTES
7-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROCESSO Nº 06899/2018-4 – PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE INDEPENDÊNCIA, EXERCÍCIO 2017 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR JOSÉ VALDI COUTINHO

(APÓS A LEITURA)


7.1-ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA O USO DA PALAVRA PELO PREFEITO RESPONSÁVEL PELAS CONTAS OU O SEU DEFENSOR LEGALMENTE CONSTITUÍDO POR ATÉ 15 MINUTOS, A FIM DE SUSTENTAR ORALMENTE SUAS RAZÕES DEFENSIVAS, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO 1º DO ART. 210 DO REGIMENTO INTERNO. 

7.2-ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?
(APÓS O ENCERRAMENTO DA DISCUSSÃO)



7.3- VAMOS DAR INÍCIO A VOTAÇÃO 
(ANTES ESCLAREÇO:)

· QUEM VOTAR A FAVOR DO PARECER DAS COMISSÕES ESTÁ CONFIRMANDO O PARECER DO TCE QUE DESAPROVA ÀS CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO DE 2017.

· QUEM VOTAR CONTRA O PARECER DAS COMISSÕES ESTÁ APROVANDO AS CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO DE 2017. 


· (ALGUMA DÚVIDA?)

VOU SUBMETER EM VOTAÇÃO 

VEREADOR.....





7.4- RESULTADO DA VOTAÇÃO
________________ VOTOS A FAVOR DO PARECER DAS COMISSÕES

_________________ VOTOS CONTRÁRIO AO PARECER DAS COMISSÕES

· PORTANTO DECLARO ________________________ AS CONTAS DE GOVERNO DE 2017 RESPONSABILIDADE DO SENHOR JOSÉ VALDI COUTINHO, EM CONFORMIDADE COM § 1º DO ART. 80 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL.










ESTÁ ENCERRADA A ORDEM DO DIA.



E, ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA


ENCERRADO O PRAZO....


COM A PALAVRA O VEREADOR ....









NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 
 
E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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